Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 567/2020

São Roque, 18 de maio de 2020.

Ilustríssimo Senhor Diretor,

Venho solicitar a Vossa Senhoria a instalação de um poste, assim como um braço de luz na viela Augusto Pedro Platão, localizada no bairro do Carmo.

Conforme fotos anexas a este Ofício, o poste, por ser de madeira, encontra-se deteriorado. Com o passar do tempo, esse tipo tende a secar, apodrecer e, até mesmo, quebrar, podendo atingir um munícipe ou os seus bens. Além disso, durante a noite, a região acha-se totalmente escura, gerando insegurança no tráfego de veículos e na passagem de pedestres pelo local.

Portanto, é essencial que o Poder Público adote medidas para garantir a segurança e a incolumidade dos munícipes e de seus bens, assim como prevenir a criminalidade, por meio da instalação de um poste de concreto com um braço de luz.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor CLAUDINEI ROSA MD. Diretor do Departamento de Obras da Estância Turística de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 18/05/2020 - 09:38 4258/2020/LMF

Gabinete do Prefeito

Recebido em: 19,05,2020

Assinatura: WCR:

Este documento é cópia do original assinado digitalmente por MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO:14495849859 em 19/05/2020 08:38:54 Para conferir o original, acesse http://consulta.siscam.com.br/camarasaoroque/documentos/autenticar e informe o código E1S6-U1N3-B4A8-K0Y6

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

ANEXO



